



*Fot. Casado.*

(CLAUSTROS DE SAN JUAN DE DUERO (SORIA))

Hoy son ruinas, declaradas, por cierto, monumento nacional, lo que antes fué convento de San Juan de Duero, morada en otros tiempos de los caballeros y monjes Sanjuanistas. No dejan de ser en extremo interesantes estas ruinas, cuyo género de arquitectura corresponde a la época de transición del románico al gótico. Hállase situado este monumento no lejos del puente que da entrada a la ciudad de Soria, y acaso su misma situación lo hace tanto más interesante. La iglesia consta de una sola nave, de forma de trapecio, con coro casi cuadrado y ábside semicircular; hay en ella notables capiteles románicos, llenos de figuras de bajo relieve, que representan asuntos fantásticos o simbólicos y pasajes de la vida del Salvador. El grabado siguiente nos muestra otro bello aspecto de estos primorosos arcos, no en balde ponderados por los inteligentes.